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MANUAL PARA LA LÁMPARA LED.

INTRODUCCIÓN
Gracias por comprar esta LÁMPARA  LED.
Siga atentamente estas instrucciones, ya que el uso inadecuado del disposi�vo puede dañar y anular la garan�a. 
Lea detenidamente todas las instrucciones de seguridad y operación antes de la instalación y del uso, y tenga estas instrucciones 
a mano para futuras consultas. Tome nota especial de todas las advertencias enumeradas en estas instrucciones y en el aparato.

PRECAUCIÓN
- Aunque el producto �ene una clasificación IP54, la fuente de alimentación no lo está. Se recomienda cargar el producto en interiores.
- La tensión nominal del disposi�vo es 100-240V 50 / 60Hz. Por favor, no exceda este voltaje.
- No coloque la unidad directamente en el agua.
- No abra ni desmonte la unidad, ya que esto invalidaría la garan�a.
- Después de cargar, asegúrese de que la cubierta del sello de goma esté bien colocada antes de usar el producto.

CARGANDO
IMPORTANTE: Antes del primer uso por favor realice una carga completa. 
El indicador de ENCENDIDO está en rojo mientras se está cargando y se vuelve verde cuando la batería está cargada al 90% o más. 
Solo proporcionamos un cable USB de 1pc, use un adaptador adicional: AC100-240V, DC5V, 1A. 
Nota: el adaptador para los teléfonos móviles también es adecuado. También puede usar el cable USB para conectar con su ordenador 
para la carga.

MANUAL PARA LÁMPARA LED
Presione el botón ON / OFF para encender la luz.
Mantenga presionado el interruptor durante 2 segundos para apagar la unidad.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
 La lámpara no se enciende
 La batería puede estar completamente descargada. Conecte el adaptador de corriente y espere 30 minutos para que la unidad 
 se cargue parcialmente lo suficiente como para funcionar.

ECOLOGÍA Y ELIMINACIÓN
El material de embalaje y el aparato están hechos de materiales reciclables. 
La separación de los materiales de desecho restantes en diferentes �pos facilita. 
Cuando ya no se use el aparato, deséchelo de la manera adecuada.



INTRODUZIONE
Grazie per aver acquistato questo LED LAMP.
Seguire a�entamente queste istruzioni, in quanto un uso improprio del disposi�vo può danneggiare e invalidare la garanzia.
Leggere a�entamente tu�e le istruzioni di sicurezza e opera�ve prima dell'installazione e dell'uso e avere queste istruzioni
a mano per riferimen� futuri. Prendere nota di tu� gli avvisi elenca� in queste istruzioni e sul disposi�vo.

ATTENZIONE
- Sebbene il prodo�o abbia un grado di protezione IP54, l'alimentazione non lo è. Si consiglia di caricare il prodo�o in ambien� chiusi.
- La tensione nominale del disposi�vo è 100-240 V 50/60 Hz. Per favore, non superare questa tensione.
- Non posizionare l'unità dire�amente in acqua.
- Non aprire o smontare l'unità, in quanto ciò invaliderà la garanzia.
- Dopo la ricarica, assicurarsi che il coperchio della guarnizione in gomma sia posizionato corre�amente prima di u�lizzare il prodo�o.

CARICO
IMPORTANTE: prima del primo u�lizzo, effe�uare una ricarica completa.
L'indicatore ON è rosso durante la carica e diventa verde quando la ba�eria è carica al 90% o superiore.
Forniamo solo un cavo USB da 1pc, u�lizzare un ada�atore aggiun�vo: AC100-240V, DC5V, 1A.
Nota: è ada�o anche l'ada�atore per telefoni cellulari. È inoltre possibile u�lizzare il cavo USB per conne�ersi al computer
per il carico.

MANUALE PER LAMPADA LED
Premere il pulsante ON / OFF per accendere la luce.
Premere e tenere premuto l'interru�ore per 2 secondi per spegnere l'unità.

TROUBLE
 La lampada non si accende
 La ba�eria può essere completamente scarica. Collegare l'alimentatore e a�endere 30 minu� per l'unità
 Abbastanza parzialmente carico da funzionare.

ECOLOGIA ED ELIMINAZIONE
Il materiale di imballaggio e il disposi�vo sono realizza� con materiali riciclabili.
La separazione dei rimanen� materiali di scarto in diversi �pi facilita.
Quando l'apparecchio non viene più u�lizzato, smal�rlo corre�amente.

INTRODUÇÃO
Obrigado por comprar este LED LAMP.
Siga estas instruções cuidadosamente, pois o uso inadequado do disposi�vo pode danificar e anular a garan�a.
Leia atentamente todas as instruções de segurança e operação antes da instalação e uso, e tenha estas instruções
à mão para referência futura. Tome nota especial de todos os avisos listados nestas instruções e no disposi�vo.

CUIDADO
- Embora o produto tenha uma classificação IP54, a fonte de alimentação não é. Recomenda-se carregar o produto dentro de casa.
- A tensão nominal do disposi�vo é 100-240V 50 / 60Hz. Por favor, não exceda esta tensão.
- Não coloque a unidade diretamente na água.
- Não abra ou desmonte a unidade, pois isso invalidará a garan�a.
- Após o carregamento, cer�fique-se de que a tampa da vedação de borracha esteja devidamente assentada antes de usar o produto.

LOADING
IMPORTANTE: Antes do primeiro uso, por favor, faça uma carga completa.
O indicador ON fica vermelho durante o carregamento e fica verde quando a bateria está com 90% de carga ou mais.
Nós fornecemos apenas um cabo USB de 1pc, use um adaptador adicional: AC100-240V, DC5V, 1A.
Nota: o adaptador para telefones celulares também é adequado. Você também pode usar o cabo USB para conectar ao seu computador
para a carga.

MANUAL PARA LÂMPADA LED
Pressione o botão ON / OFF para ligar a luz.
Pressione e segure o interruptor por 2 segundos para desligar a unidade.

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS
 A lâmpada não liga
 A bateria pode ser completamente descarregada. Conecte o adaptador de energia e aguarde 30 minutos pela unidade
 Parcialmente carregado o suficiente para funcionar.

ECOLOGIA E ELIMINAÇÃO
O material de embalagem e o disposi�vo são feitos de materiais recicláveis.
A separação dos resíduos remanescentes em diferentes �pos facilita.
Quando o aparelho não for mais usado, descarte-o adequadamente.

INTRODUCTION
Merci d'avoir acheté ce�e lampe à LED.
Suivez a�en�vement ces instruc�ons, car une mauvaise u�lisa�on de l'appareil peut endommager et annuler la garan�e.
Lisez a�en�vement toutes les consignes de sécurité et d’u�lisa�on avant de procéder à l’installa�on et à l’u�lisa�on.
à la main pour référence future. Prenez note de tous les aver�ssements énumérés dans ces instruc�ons et sur l'appareil.

ATTENTION
- Bien que le produit ait un indice de protec�on IP54, l’alimenta�on ne l’est pas. Il est recommandé de charger le produit à l'intérieur.
- La tension nominale de l'appareil est 100-240V 50 / 60Hz. S'il vous plaît, ne dépassez pas ce�e tension.
- Ne placez pas l'appareil directement dans l'eau.
- N'ouvrez pas et ne démontez pas l'appareil car cela annulerait la garan�e.
- Après le chargement, assurez-vous que le couvercle de joint en caoutchouc est correctement installé avant d'u�liser le produit.

Chargement
IMPORTANT: Avant la première u�lisa�on, veuillez effectuer une charge complète.
L'indicateur ON est rouge pendant la charge et devient vert lorsque la ba�erie est chargée à 90% ou plus.
Nous fournissons uniquement un câble USB 1pc, u�lisez un adaptateur supplémentaire: AC100-240V, DC5V, 1A.
Remarque: l'adaptateur pour téléphones mobiles convient également. 
Vous pouvez également u�liser le câble USB pour vous connecter à votre ordinateur.
pour la charge.

MANUEL POUR LAMPE LED
Appuyez sur le bouton ON / OFF pour allumer la lumière.
Maintenez le commutateur enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre l'appareil.

SOLUTION DE PROBLÈMES
 La lampe ne s'allume pas
 La ba�erie peut être complètement déchargée. Branchez l'adaptateur secteur et a�endez 30 minutes pour que l'appareil
 Par�ellement assez chargé pour travailler.

ECOLOGIE ET   ELIMINATION
Le matériau d'emballage et l'appareil sont fabriqués à par�r de matériaux recyclables.
La sépara�on des déchets résiduels en différents types facilite.
Lorsque l'appareil n'est plus u�lisé, jetez-le correctement.

INTRODUCTION
Thank you for buying this LED LAMP.
Follow these instruc�ons carefully, as improper use of the device can damage and void the warranty.
Carefully read all safety and opera�ng instruc�ons before installa�on and use, and have these instruc�ons
by hand for future reference. Take special note of all warnings listed in these instruc�ons and on the device.

CAUTION
- Although the product has an IP54 ra�ng, the power supply is not. It is recommended to load the product indoors.
- The nominal voltage of the device is 100-240V 50 / 60Hz. Please, do not exceed this voltage.
- Do not place the unit directly in the water.
- Do not open or disassemble the unit, as this will invalidate the warranty.
- A�er charging, make sure that the rubber seal cover is properly seated before using the product.

CHARGING
IMPORTANT: Before the first use please make a full charge.
The ON indicator is red while charging and turns green when the ba�ery is 90% charged or higher.
We only provide a 1pc USB cable, use an addi�onal adapter: AC100-240V, DC5V, 1A.
Note: the adapter for mobile phones is also suitable. You can also use the USB cable to connect to your computer
to the charge.

MANUAL FOR LED LAMP
Press the ON / OFF bu�on to turn on the light.
Press and hold the switch for 2 seconds to turn off the unit.

TROUBLESHOOTINH
 The lamp does not turn on
 The ba�ery can be completely discharged. Plug in the power adapter and wait 30 minutes for the unit
 Par�ally charged enough to work.

ECOLOGY AND ELIMINATION
The packaging material and the device are made of recyclable materials.
The separa�on of the remaining waste materials in different types facilitates.
When the appliance is no longer used, dispose of it properly.


